
７月２６日に開催した合同セミナーに関するアンケートの結果をお知らせいたします。
いただいたご意見ご感想をもとに、今後、よりよいセミナーを開催してまいります。
ご協力、ありがとうございました。

お越しいただいたお客様：１１名、アンケートに回答いただいたお客様：８名

I.    セミナーの開催をどのように知りましたか？

ホームページを見て メールを見て チラシを見て 友人・知人に誘われて ラジオを聞いて その他 不明・無回答
1 0 3 3 0 1 0

12.5% 0.0% 37.5% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0%

Ⅱ.    ご職業についてお聞かせください。

大学生 会社員 教職員 福祉施設職員 ホームヘルパー その他 不明・無回答
0 0 0 1 3 4 0

0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 0.0%

Ⅲ．　第１部の基調講演『障害をもって地域で生きる』はいかがでしたか？

とてもよかった よかった まあまあ よくなかった まったくよくなかった 不明・無回答
2 4 0 0 0 2

25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

Ⅳ．　第２部のパネルディスカッションはいかがでしたか？

とてもよかった よかった まあまあ よくなかった まったくよくなかった 不明・無回答
3 3 1 0 0 1

37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

Ⅴ．　今後取り上げてほしいテーマはなんですか？

回答あり 回答なし
4 4

50.0% 50.0%

1.親亡き後の生活、G・Hや仕事
2.自立のためのノウハウ、ヘルパーの在り方、障がい者の在り方、家族の在り方

4.共生の形

Ⅵ．その他、お気づきの点などがあればご記入ください。

回答あり 回答なし
2 6

25.0% 75.0%

1.重度なのに明るくされている北本さんのように頑張って行きたいと思いました
2.特に障がい者っていろんなことが大変だと思います

3.知的障害の子供、親御さんたちと一般の人たちにもいろいろお話をしてほしいと思います。
  小学校、中学校、高校の先生にも入ってテーマを入れてほしい
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